



Απίστευτο βανδαλισμό σε... δύο δόσεις, υπέστη «**Το τρένο στο Ρουφ**», το οποίο είναι η τέταρτη φορά που γίνεται στόχος αγνώστων, από τον περασμένο Νοέμβριο οπότε άρχισε να λειτουργεί σαν θέατρο, καθώς όλο το χειμώνα παίχθηκε εκεί με μεγάλη επιτυχία το έργο «**Λαχτάρα για κεράσια**» με την **Τατιάνα Λύγαρη** και τον **Ανδρέα Νάτσιο**.

Με μεγάλες πέτρες, την περασμένη Κυριακή, άγνωστοι έσπασαν τα περισσότερα από τα τζάμια των υπέρσυχων αναπαλαιωμένων βαγονιών της αμαξοστοιχίας, η οποία βρίσκεται στο Σιδηροδρομικό Σταθμό του Ρουφ. Οι άγνωστοι δεν μπόρεσαν να ολοκληρώσουν το καταστροφικό έργο τους κι έτσι επέστρεψαν το μεσημέρι της Δευτέρας για να συνεχίσουν... Με λύσσα, παρότι μέσα στο τρένο βρισκόταν φύλακας, έσπασαν και τα υπόλοιπα τζάμια του τρένου και τράπηκαν σε φυγή.

Λέζει να σημειωθεί πως τον περασμένο Νοέμβριο κάποιοι είχαν διαρρήξει το «**Τρένο στο Ρουφ**», επίσης σε δύο διαδοχικές ημέρες κι έκλειψαν μεγάλο μέρος του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού. Από τότε, η **Τατιάνα Λύγαρη** φρόντισε για τη φύλαξη της αμαξοστοιχίας, το φωτισμό του χώρου κ.λπ. όμως από τη στιγμή που οι παραστάσεις τελείωσαν, η φύλαξη χαλάρωσε, με αποτέλεσμα τον προχθεσινό βανδαλισμό.

«Εξαντλήσαμε πλέον τις δυνατότητές μας» λέει στην «**Α**» η **Τατιάνα Λύγαρη**. Και συνεχίζει: «Πληρώνουμε φύλακες, καθαρίζουμε και φωτιζουμε το χώρο του σταθμού. Όσο υπήρχε επισταμένη φύλαξη δεν δημιουργήθηκε κανένα πρόβλημα. Τώρα όμως τι γίνεται; Μήπως θα έπρεπε οι αρμόδιοι φορείς, όπως ο Δήμος Αθηναίων, ο Δήμος Ταύρου, το ΥΠΕΧΩΔΕ, τα υπουργεία Μεταφορών και Πολιτισμού, αλλά και ο ΟΣΕ να βοηθήσουν να διατηρηθεί αυτός ο καλαίσθητος και λειτουργικός χώρος πνευματικής αναψυχής...».

Σχετικά με το ερώτημα αν πρόκειται για οργανωμένο σχέδιο κάποιων, που με αυτό τον τρόπο θέλουν να βλάψουν αυτή την πρωτοβουλία, η **Τατιάνα Λύγαρη** μας λέει: «Δεν θέλω καν να μπω στη διαδικασία να υποψιαστώ κάποιους συγκεκριμένα. Εκείνο που με απασχολεί είναι το να βρεθεί ένας τρόπος να φυλάσσεται αποτελεσματικά η αμαξοστοιχία...».

Οι βάνδαλοι ξαναχτύπησαν το τρένο της Τατιάνας

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 10/6/98



Κάποιοι βάλθηκαν να καταστρέφουν «**Το τρένο στο Ρουφ**».